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Odobreno 15. rujna 2004.
34. sastanak Upravnog odbora FSC-a

©2004 Forest Stewardship Council, A.C.  Sva prava pridržana.  Nijedan dio ovog dokumenta 
zaštićenog autorskim pravima izdavača se ne smije reproducirati ili kopirati u bilo kojem obliku ili 
na bilo koji način (grafički, elektronički ili mehanički, uključujući fotokopiranje, snimanje ili sustave 

za pronalaženje informacija) bez pismenog odobrenja izdavača.

Forest Stewardship Council® (FSC) je neovisna, neprofitna i nevladina organizacija sa 
sjedištem u Bonnu u Njemačkoj.

Misija Forest Stewardship Councila je podržati ekološki primjereno, društveno korisno i 
ekonomski održivo gospodarenje svjetskim šumama.

FSC razvija, podržava i promiče međunarodne, nacionalne i regionalne norme u skladu sa 
svojom misijom; ocjenjuje, akreditira i prati certifikacijska tijela koja provjeravaju korištenje FSC 

norma; pruža obuku i informacije; i promiče korištenje proizvoda koji nose FSC logotip.
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Predgovor 
FSC prepoznaje da su troškovi neovisne certifikacije treće strane relativno visoki za mala 
poduzeća. Nadalje, potencijalni ekološki i društveni utjecaji malih poduzeća i onih 
poduzeća koja se bave niskom razinom sječe relativno su niski. Kako bi se smanjio trošak 
certifikacije za male šume i šume gospodarene niskim intenzitetom (engl. SLIMF - small 
and low intensity managed forests) FSC dopušta certifikacijskim tijelima da ocjenjuju i 
izvještavaju o tim šumama korištenjem pojednostavljenih postupaka certifikacije.

Ova je norma razvijena kako bi pružila dosljedne definicije "malih" šuma i šuma kojima se 
gospodari "niskim intenzitetom" u svrhu provedbe pojednostavljenih postupaka certifikacije.

Kategorija šumskih aktivnosti "niskog intenziteta" je eksperimentalna. Namjera razvoja ove 
kategorije je uključiti one aktivnosti s vrlo niskim intenzitetom gospodarenja i sječe, kao što 
su aktivnosti vezane uz nedrvne šumske proizvode. Definicija kategorije će biti revidirana i 
može se revidirati na temelju daljnjeg iskustva.

Napomene o korištenju ove norme
Svi aspekti ove norme se smatraju normativnim, uključujući područje primjene, datum 
stupanja na snagu, reference, pojmove i definicije, tablice i priloge, osim ako nije drugačije 
navedeno.

Molimo pošaljite sve komentare ili prijedloge u vezi s ovom normom na: 

FSC International Center 
– Policy and Standards Unit –

Adenauerallee 134
53113 Bonn, Germany

Phone: +49-228 / 367-6628
Fax: +49-228 / 367-6630 

E-Mail: policy.standards@fsc.org
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Sadržaj 
A 
B 
C 
D 

1 
2 
3 

A

 Cilj
 Datum stupanja na snagu norme
 Reference 
 Pojmovi i definicije

 Kriteriji prihvatljivosti za SLIMF
 "Male" šumskogospodarske jedinice 
 Šumskogospodarske jedinice gospodarene "niskim intenzitetom" 

 Cilj 
Ovu normu moraju koristiti sva FSC akreditirana certifikacijska tijela i FSC akreditirane 
nacionalne inicijative u svrhu definiranja malih šuma i šuma kojima se gospodari niskim 
intenzitetom (SLIMF) prihvatljivih za primjenu pojednostavljenih postupaka certifikacije.

B Datum stupanja na snagu norme
Ovu normu mogu koristiti certifikacijska tijela i FSC nacionalne inicijative od 1. siječnja 2004.

C Reference 
FSC-STD-01-002 FSC pojmovnik
FSC-STD-01-003 Kriteriji prihvatljivosti za SLIMF - dodatak

D Pojmovi i definicije 
Pojmovi i definicije dani su u dokumentu FSC-STD-01-002 FSC pojmovnik. Sljedeći pojmovi 
posebno su relevantni za provedbu ove norme: šumskogospodarska jedinica, SLIMF
(male šume i šume kojima se gospodari niskim intenzitetom), SLIMF gr upa. 

1 
1.1 

2 
2.1 

2.2 

Kriteriji prihvatljivosti za SLIMF 
Šumskogospodarska jedinica kvalificira se kao 'SLIMF' ako je "mala" 
šumskogospodarska jedinica (kako je definirano u ovoj normi) ILI se 
šumskogospodarskom jedinicom gospodari "niskim intenzitetom" (kako je definirano 
u ovoj normi).

"Male" šumskogospodarske jedinice 
Šumskogospodarske jedinice se mogu klasificirati kao SLIMF jedinice kada njihova 
površina ne prelazi 100 ha ili kada ispunjavaju zahtjeve navedene u 2.2 u nastavku.

Šumskogospodarske jedinice do 1000 ha površine se mogu klasificirati kao SLIMF 
jedinice kada je to službeno predloženo od strane FSC akreditirane nacionalne 
inicijative za dotičnu državu, ili u državama u kojima ne postoji FSC akreditirana 
nacionalna inicijativa kada je za to iskazana široka podrška nacionalnih dionika u 
dotičnoj državi1. Klasifikacije koje predlože certifikacijska tijela će biti zamijenjene 
svakom naknadnom klasifikacijom odobrenom od strane FSC akreditirane 
nacionalne inicijative za dotičnu državu.

1 Široka podrška trenutno je definirana kao "Sporazum koji karakterizira široka i jaka većina u korist 
prijedloga. U smislu glasovanja, to je definirano kao dvotrećinska većina na temelju kvoruma od 50% danih 
prihvatljivih glasova" (nacrt 1-0 FSC-STD-60-006). Definicija koja se primjenjuje na ovu normu 
STD-01-003 će biti definicija razvijena tijekom daljnjih konzultacija norme FSC-STD-60-006, uključujući 
sve daljnje izmjene.
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2.3 

2.4 

3 
3.1 

FSC-STD-01-003 Kriteriji prihvatljivosti za SLIMF - dodatak daje konačan popis 
država gdje je površina "male" šume definirana iznad 100 ha.

Šumskogospodarske jedinice koje se ne kvalificiraju kao "male" se mogu kvalificirati 
kao SLIMF jedinice ako ispunjavaju zahtjeve navedene u odjeljku 3. u nastavku.

Šumskogospodarske jedinice gospodarene "niskim intenzitetom" 
Šumskogospodarske jedinice se mogu klasificirati kao SLIMF jedinice kada:

a) je stopa sječe ukupne proizvodne šumske površine pojedine jedinice manja 
od 20% srednjeg godišnjeg prirasta (SGP)2, I

b) godišnja sječa ukupne proizvodne šumske površine je manja od 5000 
kubnih metara, ILI

c) prosječna godišnja sječa ukupne proizvodne šume je manja od 5000 m3/
godišnje tijekom razdoblja valjanosti certifikata što je potvrđeno izvješćima o 
sječi i nadzornim auditima.

3.2 

3.3 

3.4 

Šumskogospodarske jedinice iz kojih se prikupljaju ili sijeku nedrvni šumski proizvodi 
(NDŠP) se moraju ocjeniti kao jedinice "niskog intenziteta" na temelju stope sječe 
drva. Šumskogospodarska jedinica koja se sastoji od prirodne šume u kojoj se sijeku 
samo NDŠP bi se stoga kvalificirala kao šumskogospodarska jedinica "niskog 
intenziteta".

Plantaže nedrvnih šumskih proizvoda (npr. plantaže uljanih palmi, plantaže kakaa) 
se ne smatraju šumskogospodarskim jedinica niskog intenziteta u smislu ove norme.  

FSC akreditirane nacionalne inicijative mogu razviti dodatne kriterije i/ili odrediti niži 
prag za prikladnije definiranje "niskog intenziteta" za svoju regiju. FSC-STD-01-003  
Kriteriji prihvatljivosti za SLIMF – dodatak daje konačan popis država gdje se 
definicija "niskog intenziteta" razlikuje od one definirane u 3.1. gore.

2 Ako specifične procjene srednjeg godišnjeg prirasta za šumskogospodarsku jedinicu nisu dostupne ili su 
nepraktične, smiju se koristiti regionalne procjene stopa rasta za određene vrste šuma.
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